# 6月CPI 周三公布 多家机构预测均值 2.5% 左右

# 趋势未改量能萎缩 关键节点审慎操作

# 大势纵横



根据国家统计局的安排,7月9日将发 布6月份CPI(居民消费价格指数)。梳理多 家权威机构预测值发现,多数机构倾向6 月通胀与5月保持一致,预测均值约为 2.5%

受此影响,周二早盘股指纷纷下挫。 待市场情绪宣泄充分后,指数开始缓步攀 升,毕竟CPI对股市的影响有限,远不如 GDP、PMI等对股市造成的影响深远。

据悉,对6月CPI涨幅,东北证券预测 是2.6%,而华融证券则预测为2.3%。银河 证券、兴业证券、招商证券和交通银行一致 预测为2.4%: 宏源证券、海通证券、花旗银 行和中信证券则一致预测为2.5%。而日前 无论是官方,还是汇丰公布的6月PMI均 显示经济处于回暖态势,而股市是经济的 晴雨表, 理论上也应该逐步开启行情, 但近 期指数的表现显示其仍难改弱势格局。

究其原因,一方面是银行、券商等权重 股迟迟未能发力,直接制约指数上行空间, 近期大盘的上涨也是在以创业板为首的题 材股的带动下拉升的,只要题材股同落大 盘就随之回调;另一方面则是备受关注的 新股上市,而新股是把双刃剑,在引爆题材 股的同时又对市场资金面造成一定的抽血 效应。而市场预计下周第二批核准批文或 将下发,届时市场又该如何演绎,是否还将 继续纠结?

技术面上,大盘面临三角形上沿重压 力位有调整需求,但重心下移又使其多了 一丝隐忧,同时量能不断萎缩,显示市场信 心日渐不足。但与此同时,指数的调整又 是在盘中完成,显示多方气势更胜,短期内 还有继续上冲的动能,但若不能放量突破, 指数仍难摆脱弱势格局。

总体来讲,大盘在关键点位迟迟未动 会重挫市场信心,量能的萎缩也显示如 此。从小时图上看,指数在上升通道下轨 止跌企稳,趋势未改,但量能萎缩,投资者 还需保持谨慎。对于创业板市场,投资者 还需审慎操作,毕竟1400点上方的抛压不 源达投顾 容小觑。

# 新股动态

飞天诚信再涨停股价过百

# 首批 9 次新股出现分化

周二首批上市的9只次新股出现分 化,截至收盘,飞天诚信、雪浪环境、联明股 份、一心堂、富邦股份、莎普爱思6股依然 涨停,今世缘打开涨停板,涨逾5%,龙大肉 食涨近8%,依顿电子跌近5%。

值得关注的是,飞天诚信周二再度涨 停后,自6月26日首次上市以来已经连拉 9个涨停板,累积涨幅高达157.2%,同时也 举突破百元,目前股价报102.27元/股, 成为两市除茅台外第二只百元股。

从沪深交易所公开交易信息中发现,

在连续暴涨过后,打新机构开始选择撤离, 获利了结。疯狂涨停的雪浪环境和飞天诚 信,卖出席位则双双出现机构的身影。

分析人士表示,连续暴涨已让原本"低 估"新股不论在绝对价格,还是市盈率上出 现了估值泡沫,短期风险将加剧。由于股 价涨幅巨大,未来的炒作空间已经不大,投 资上风险将大于机会。不过,亦有分析认 为,这批上市的新股短期或将按其资质和 筹码分布,出现走势分化。

杨晓春

#### 行情预测

# 周三股市三大猜想及应对策略

大势猜想:游资大踏步入场 实现概率:85%

原因描述,周三午后沪深两市股指和 创业板指数全线翻红,尤其是创业板指数 走出较为强劲的反弹行情,预示着本轮反 弹行情或将仍以题材股为主。从盘面上 看,除次新股持续暴炒之外,参新概念也, 在午后崛起,短线炒作游资再度活跃。石 墨烯、锂电、核电等概念股均在午后拉升, 游资在市场回暖后再度积极涌入参与炒 从多空比数据来看,委买盘为1964 万,委卖盘为3738万,多空比为0.53,委买 盘较早前有较为明显的回升。

后市策略:周三沪深股指和创业板指 数均出现探底回升的走势,这预示着近期 技术性调整可能已经结束,市场有望展开 新一轮的反弹行情。

资金猜想:创业板仍然是雷区 实现概率:80%

原因描述:截至当前,沪深300指数成 份股资金出逃2.56亿,且资金有缓慢流入 迹象。沪深300指数成份股中资金流入居 前的3个行业是:次新股、环保、特斯拉。

大盘在关键点位却步会重挫市场信心,再 次卷土重来将会更加艰难,如今只能寄希 望于大盘持续上攻摆脱近期的震荡带,再 次发起冲击,否则仍难言乐观,

后市策略:对于创业板市场,投资者还 需审慎操作,尽量回避,毕竟1400点上方 的抛压不容小觑。

> 热点猜想:温州金改或迎来上涨行情 实现概率:80%

原因描述:温州金改下半年或提速,其 中民营银行组建方案经过修改后将上 报。新方案中,前期参与申报筹建的报喜 鸟、奥康、森马等主体已经退出,仅正泰集 团和华峰集团作为设立主体参与组建。 业内人士称,退出或与参与组建民营银行 的机构要承担无限责任有关。

后市策略: A 股公司中, 华峰氨纶 (002064)大股东华峰集团是民营银行发起 人之一:雅戈尔(600177)持有浙商财险 18%股份。而此前市场上热炒过的温州金 改题材股主要是浙江东日(600113)、香溢 融通(600830)、浙江东方(600120)等

东 财

# 股市闲评

# 既然无缘 不妨观赏

本周北特科技发行之 后,IPO再度重启后的首批 10 只新股将全部亮相。管 理层适时发布消息称,今 年接下来每个月发行新股 不会超过20个,这与年内 新股发行100家左右的基 调吻合。毫无疑问,已经 上市的9只新股连续的涨 停,无疑是当下股市最亮 丽的风景线,只不过如今 的新股是属于小众的,连 续的涨停更让大多数投资 者无法介入,新股俨然可 远观而不可亵玩。

新股连续一字涨停, 中签者似乎赚得盆满钵 溢,其实不然。此次申购 新股,机构们网下申购中 签率低于网上,几亿元资 全的最终收益率恐怕还比 不上做回购的收益率,能 赚回资金成本就不错了。 而对个人投资者来说,中 答率也如同买彩票,即便 中了,区区500股、1000股 的,即便10个涨停板,盈利 的绝对值也有限。更何况 如今新股申购需要股票市 值,如果打新期间市值缩 水,那么,就算中签也未必 能盈利。

新股上市后连续疯狂 涨停,其实在1月份上市的 48 只新股中已有先例,只 不过,当时这一现象多集 中在小盘股,部分个股还 出现了破发。针对1月份 新股发行和上市过程中存 在的问题,管理层再次对 IPO 规则进行了修改,但老 的问题还没解决,新的问 题再度显现,由于此次全 部低价发行,涨停板的力 度恐怕比1月份那批新股 还要厉害。

面对如此疯狂的"炒 ,IPO 规则有必要进行 一些微调。例如,计划定 价需要调整,原先的"三 高"固然不行,但现在的 "三低"问题更大,两者之 间要寻找平衡点。目前而 言,连续涨停现象的发生, 与首批上市的10只新股全 是小盘股不无关系,要改 变这个局面,未来推出大 盘股的概率较大。

对于投资者而言,面 对如此"搞笑"的新股,必 须要留个心眼--涨停板 打开也许就是个股走势的 头部。其实,既然新股与 大多数人无缘,那就不妨 观赏观赏吧! 应健中

股民热线:0551-62556617 E-mail:wq69535104@sina.com

# 7月8日沪深指数

## 上证指数:

开盘:2058.13 最高:2064.43 最低:2047.20 收盘:2064.02 涨跌:4.09点 成交:815.8亿元 下跌:349家 平盘:153家 上涨:502家

#### 深成指数:

开盘:7319.28 最高:7358.33 最低:7277.46 收盘:7358.33 涨跌:36.81 成交 1285.3亿元 上涨:963家 下跌:432家 平盘:223家

#### 上证指数日K线图



## 国元视点

# 股指在"夹缝"中游走

周二股指跳空低开,两波震荡回落, 创业板指数在20日均线位置获得支撑, 即展开盘中反抽,但力度相对有限;沪指 早盘回落幅度较大,一度触及60日均线 区域,其后也有所反弹,至尾市,沪指收于 2064.02点,创业板指数收于1410.73点。 前期热炒的信息安全、安防、锂电池、石墨 烯等题材又重新出现在涨幅排行榜前列, 封停个股家数的稀少反映出资金炒作热 情不足。新股续写神话,作为今年确定性 较高的可获得绝对收益的投资主题,重启 后上市交易新股持续涨停,这纯粹是基于 短期市场供求不平衡的炒作,与公司基本 面好坏并无太大关系。航天航空板块略 有回落,有一定的获利回吐迹象;券商、保 险大都飘绿,对指数形成拖累。

股指探低回升,反映出市场对于即 将公布经济数据的良好预期,国务院总 理李克强与德国总理默克尔举行会谈时 曾强调,二季度经济发展状况比一季度 有所改善,前期一系列财政、货币等微刺 激政策效果已有显现,中采PMI、汇丰 PMI已提前预示。考虑到我国仍处于经 济增谏换挡、结构调整阵痛和前期刺激 政策消化的叠加阶段,以及房地产市场 仍有较大不确定性,未来一段时间,政府 仍将会在"稳增长"上下功夫,这也就决 定了股指将在"卖锋"中游走。上行及下 行的空间都相对有限。 国元证券

